
Виробничий травматизм залишається 
на рівні минулого року...

Відділенням у місті Славутич управління виконавчої 
дирекції Фонду соціального страхування України у Київській 
області проведено аналіз виробничого травматизму у м. 
Славутич за 8 місяців 2018 року.

За вказаний період на підприєм
ствах міста Славутич зареєстровано 
З нещасних випадки, пов’язаних з ви
робництвом, так саме, як за анало
гічний період минулого року. Але цьо
го року всі випадки виявились з тяж
кими наслідками (можливою інвалід
ністю) відносно одного в минулому 
році.

Аналіз показав, що один нещас
ний випадок стався з технічної при
чини (незадовільний технічний стан 
виробничих об ’єктів), один випадок 
з організаційної причини (невиконан
ня вимог інструкцій з охорони праці)

и один - з психофізіологічної причи
ни (особиста необережність потер
пілого).

У відділенні постійно проводить
ся робота щодо попередження ви
робничого травматизму. За 8 місяців 
цього року страховий експерт з охо
рони праці прийняв участь в опра
цюванні та впровадженні системи 
управління охороною праці на 23 під
приємствах міста, у розробленні ін
струкцій та положень з охорони пра
ці на 7 підприємствах, у розроблен
ні комплексних заходів на 1 підпри
ємстві, проведено та взято участь у

3 семінарах, проведено 3 наради, 2 
засідання круглого столу та 1 кон
курс. Також проведено 11 заходів з 
пропаганди безпечних та нешкідли
вих умов праці, спрямованих на за
побігання нещасним випадкам, че
рез засоби масової інформації, стра
хувальникам надано 23 консультації 
з приводу розслідування і оформлен
ня документів по нещасним випад
кам на виробництві, розповсюджено 
8 одиниць нормативних актів з пи
тань охорони праці.

Наприкінці 2017 року було віднов
лено проведення планових переві
рок суб ’єктів господарювання служ
бою страхових експертів з охорони 
праці. На п ідприємствах м іста за 8 
місяців цього року було проведено 
19 перевірок стану охорони праці, ви

явлено 127 порушень законодавства 
з питань охорони праці. На всі подан
ня, складені експертом в ході пере
вірок, роботодавцями надано відпо
віді про усунення порушень в повно
му обсязі.

Особливу увагу Фонд соціально
го страхування приділяє навчанню з 
питань охорони праці працівників, за
йнятих на роботах з підвищеною не
безпекою. Порядком проведення на
вчання та перевірки знань з питань 
охорони праці, затвердженим нака
зом Державного комітету України з 
нагляду за охороною праці 26.01.2005 
N 15, передбачена участь страхово
го експерта відповідного робочого 
органу виконавчої дирекції Фонду со
ціального страхування України в ро
боті комісій з перевірки знань з пи

тань охорони праці підприємств. Але 
не всі підприємства достатньо корис
туються такою можливістю. Цього 
року в роботу ком іс ії з перевірки 
знань страхового експерта запрошу
вали лише 6 підприємств.

Працівники відділення і надалі на
даватимуть роботодавцям допомо
гу в навчанні та п ідвищенні рівня 
знань працівників, у розробленні нор
мативних актів з охорони праці та 
проведенні профілактичної роботи, 
спрямованої на запобігання нещас
ним випадкам і усунення загрози 
здоров ’ю працівників, викликаної 

умовами праці.
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